
بازنویسی عبارت به صورت روبرو است:‌ گزینه 1 - 1

 

‌ 

‌حال حاصل عبارت‌ها را به‌دست می‌آوریم: 

‌

گزینه 1 - 2

صورت کسر با فاصلۀ یک واحدی از عدد  شروع شده است، پس الگوی آن  است. مخرج کسر عددهای مربعی با شروع از  هستند، بنابراین الگوی مخرج  است. جمله گزینه 2 - 3

اُم  است. اُم به صورت  بوده و جمله 

4 - گزینه 3

گزینه 2 - 5

گزینه 2 - 6

گزینه 3 - 7

گزینه 3 - 8

در ضرب دو عدد توان‌دار اگر توان‌ها برابر باشد، یکی از توان‌ها را نوشته پایه‌ها را ضرب می‌کنیم و اگر پایه‌ها برابر باشند، یکی از پایه‌ها را می‌نویسیم و توان‌ها را جمع می‌کنیم. گزینه 1 - 9

‌

ابتدا حاصل عبارت را به دست می‌آوریم و بعد از آن مکعب و مربعش را حساب می‌کنیم: گزینه 2 - 10

‌

گزینه 2 - 11

بررسی گزینه‌ها: گزینه 4 - 12
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عدد  به توان عددی فرد برابر  و به توان عددی زوج برابر  است. گزینه 2 - 13

‌

تا آنجا که می‌توانیم سعی می‌کنیم پایه‌ها و یا توان‌ها را یکسان کنیم تا با ساده‌تر کردن حاصل را به دست آوریم: گزینه 3 - 14

‌

گزینه 3 - 15
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،  واحد است.      چون فاصلۀ بین  تا 

( داریم: ( در رابطۀ ) اکنون با جای‌گذاری رابطۀ )

‌

گزینه 1 - 16

گزینه 2 - 17

 هم‌راستا و هم‌جهت نمی‌باشند، در‌نتیجه مساوی نیستند.  دو بردار  و  گزینه 4 - 18

ابتدا با استفاده از نقاط ابتدا و انتها، مختصات بردار را می‌یابیم: گزینه 4 - 19

  ابتدا – انتها = بردار مختصات )طول( بردار 

گزینه 1 - 20

انتها = مختصات بردار + ابتدا
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 :خواستۀ مسئله

باید بردار انتقال کل را به‌دست آوریم: گزینه 2 - 21

 بردار انتقال کلی

       بردار    همان مختصات بردارها می‌باشد.   

گزینه 4 - 22

      مختصات نقطۀ جدید  

‌ابتدا مختصات داده شده را روی نمودار مشخص می‌کنیم و مثلث را می‌سازیم بنابراین: گزینه 4 - 23
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مثلث قائم الزاویه متساوی الساقین   

گزینه 4 - 24

ابتدا مختصات رئوس داده شده را روی نمودار رسم می‌کنیم، با توجه به شکل، قاعدۀ مثلث به طول  و ارتفاع آن  است، پس: گزینه 2 - 25
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